

民國二十七年

浙江地方銀行第十六屆營業報告



浙江地方銀行第十六屆營業報告目錄

民國二十七年

- 一 引言
- 二 二十七年國內經濟概況
- 三 二十七年本省經濟概況
- 四 二十七年本行業務工作
- 五 二十七年本行業務概況
- 六 二十七年本行資產負債表
- 七 二十七年本行損益計算書及盈餘分配表
- 八 二十七年上下屆本行儲蓄處資產負債表
- 九 二十七年上下屆本行儲蓄處損益計算書
- 十 二十七年上下屆本行信託處資產負債表
- 十一 二十七年上下屆本行信託處損益計算書
- 十二 本行總分行處一覽表

(一) 引言

光陰荏苒，轉瞬又屆一年。回憶過去一年中，本行業務，雖值戰時，本既定之方針，積極邁進，無稍鬆懈。舉凡全省金融網之完成，生產事業之扶植，各項經濟建設之助進，與夫農工商業金融上之調劑等重要工作，幾無日不在艱苦危難中，努力猛進，幸皆能達到預定之目的，此堪告慰者也。惟自戰事西移，浙西各縣，相繼淪為戰區，本行以省銀行地位，對於全省金融，自感任務重大，時機迫急。因是一面遵循政府政策，盡力扶助戰時經濟，一面認清環境，靈活運用本行整個機構，以調劑本省戰時金融；同時，更爲適應戰時經濟建設，又復從事非常時期各項準備工作，亦均有相當成就可紀焉。茲當年度終了之時，循例將一年來國內暨本省經濟情形，本行業務工作及營業概況，臚舉於後，幸垂教焉。

(二) 二十七年內經濟概況

自七七戰局展幕以後，我國國內經濟事業，因沿海都市，相繼淪陷，大都遭受摧折，惟一部份之工商企業，作有計劃之遷移內地，賡續經營，元氣已傷，恢復需時，對外貿易，亦因沿海口岸已被封鎖，而遭受影響，後方農業則以政府極力獎勵，及本年天時調順，產量較前增進。至財政金融，以及經濟建設事業，賴政府及人民一致努力，莫不有顯著之進展，質言之，我國之各部門經濟機構，雖在戰時萬難中，仍得發榮滋長。茲將二十七年內國內經濟狀況，擇要述之如下：

一、財政

本年財政，以戰事日趨擴大，同時淪敵區域增多，影響稅收殊大，其中尤以關稅為甚。據海關總稅務司梅樂和報告：本年全國海關稅收，共計國幣為二萬五千四百五十七萬餘元，較上年份幾減三分之一之鉅，其他如鹽稅、統稅、印花菸酒稅、以及地方雜稅等，所受損失，當亦不少；因是政府即以迅捷手段，一面舉辦新稅，並酌加舊稅，以補損失，另一面則發行戰時公債，以充實國庫，同時，更從行政經費上，謀支出之節省；

故雖值戰時，而於戰費政費，仍得按期發給，情形異常良好，對於抗戰，貢獻殊大。至失陷地區各種稅收，雖不能預為計算，然徵收機關，仍能本其職責，盡力收取。此外財部為加強法幣準備起見，又復實施各項必要措施，以助成經濟動員之大計，而冀抗戰之勝利焉。

二、金融

本年度金融狀況，承去年戰時金融設施之後，仍廣續進行，各地金融狀況，非常安定，金融機關，除因戰局關係，隨軍撤退者外，絕少倒閉等情事。全年金融狀況可值得吾人注意者：一為西南金融基礎之建立，蓋以沿海都市，大部陷入敵手，各銀行遂相繼遷設總分行處於西南，俾得利用其固有資金，盡量開發無限之寶藏，同時為抗戰後方奠定其堅強之金融基礎。一為上海匯劃制度之產生，原上海匯劃貨幣，為同業間劃帳，隔日取現之貨幣，自安定金融辦法公布後，匯劃貨幣，祇能供同業劃帳，不能取現，亦不得用以購買外匯，於是欲以之兌換現幣，遂發生貼水問題，旋經銀行聯合準備庫出而維持，及法幣籌碼增多後，乃得稍息。一為內地匯兌之梗阻，此以內地與上海之交通，既因戰爭西移而受阻，同時內地運輸困難，土貨不能源源運至上海，以至匯兌發生逆轉之

象，欲自內地匯款至滬，既極困難，而匯水高昂，且有無處調匯之苦。一為上海資金充裕，以各地避難人員之紛集上海，資金不斷流入，故一時上海資金，頗有充裕之現象，各銀行莫不感覺存款增多。一為各地金融狀況之安定，戰後各地金融，以政府實施戰時金融法令，人民莫不遵守惟謹，同時各金融機關，努力於金融之調劑與工商企業之扶助，使內地金融情形，益增安定，總之，戰時金融，既極穩定，而其進步之速，與適應戰時設施之適當與收效，尤為中外所稱道也。

三、外匯與貿易

本年我國外匯上，可資注意者，為三月十四日政府頒佈外匯請核辦法。實施外匯管理以後，市場上需要之外匯，不能儘量滿足，於是有黑市場發生。法幣之非正式匯價，自一先令二辨士半，絡繹下降，然終能盤旋於八辨士以上，尤以英美借款成立後，更見堅穩，是則可知法幣雖在黑市場操縱下，猶能保持其相當穩定性也。

本年度對外貿易，因戰時關係，影響殊鉅。據海關統計。本年度進出口總額，共計為國幣十六萬四千八百八十四萬餘元，較去年度之十七萬九千一百六十四萬餘元，減少一萬四千二百八十萬餘元，其中進口額為八萬八千六百十九萬餘元，較去年度之九萬五

千三百三十八萬餘元，減少六千七百十八萬餘元；出口額爲七萬六千二百六十四萬餘元，較去年度之八萬三千八百二十五萬五千七百零五元，減少七千五百六十一萬四千六百四十七元，而入超額爲一萬二千三百五十五萬八千五百一十一元，較去年度之一萬一千五百一十三萬零三百零二元，增加八百四十二萬八千二百零二元。此種輸出入貿易數額之增減，顯係受戰事影響。蓋自戰事西移後，生產事業，既多破壞，而運輸困難，致出口大爲減少，其中油類一項，竟自去年度之一萬二千六百餘萬元，跌至本年度之五千三百餘萬元，蓋大部由於桐油出口激減，自去年之八千九百餘萬元，跌至本年之三千九百餘萬元。惟紡織纖維類，出口反大爲增加，較去年增加達三千六百餘萬元，此以棉花出口之增加，大部份運往日本，達一萬零一百萬元左右，較去年計增七千餘萬元。至其他紡織纖維，如羊毛生絲等反見減少，觀此可見陷敵區域，日本積極實施經濟侵略，吾人不得不引爲警惕也。

四、產業

我國各種產業，自民國二十五年以來，莫不呈蓬勃之氣象。惟自全面抗戰展開，華北各省，相繼淪陷，產業部門，首受影響，當時農民隨戰綫之轉移而退出者，其數實甚

可觀，致農田荒蕪不事耕種者，爲數更屬不少。故本年內淪陷區域及戰區之農產，無形銳減；如以民國二十五年產量爲基數，則本年生產量之百分率，稻穀爲百分之八十一，小米爲百分之二十，大麥爲百分之五十八，小麥爲百分之四十五，大豆爲百分之三十四，高粱爲百分之二十三，甘薯爲百分之七十六，棉花爲百分之二十九，花生爲百分之四十二，煙葉爲百分之六十九，蓋其主要產區，大半陷入戰區也。幸後方各省，本年均慶豐收，食糧勉能自給。至於工業，我國向集中於沿海沿江各大都市中，洎乎戰區擴大，各工業中心，亦相繼被其破壞，其損失浩大，無從估計。幸一部分經事先遷移，雖運輸十分困難，卒皆能到達西南，且都開工出品，基業旣建，將來西南經濟，當能達到自給自足之境焉。

至工業之建設，政府努力進行，重工業則注意於國防工業，以應需要，而於西南各省各項資源更源源予以開發，不遺餘力。此外更謀發展各地手工業，以供民間日常用品，重輕工業同時並進，冀於抗戰中完成建國大業也。

五、交通

本年度國內交通情形，以隨戰區之擴大，大部分新式交通工具，陷入敵區，同時以

國際出口路線，因沿海口岸之被扼，亦均改遵陸路，於是後方之交通建設，需要更迫，而進展亦增速。以言鐵道，則敵人侵略，率循鐵道前進，現有各路什九被佔，原有一萬公里之路線，僅存三千餘公里，損失慘重。惟後方新建路線，如湘桂等線，均於本年內次第完成。他如滇緬，敘昆兩路，更爲後方交通命脈，亦經開工趕築，湘黔路，更爲湘桂構通腹地之要道，且已完成一部，其裨益於後方建設與抗戰前途，至深鉅焉。以言公路，戰前已完成之公路，共計十一萬公里，本年內，以隨戰區之擴大，陷落於戰區者，佔其大半，戰後以軍事需要，而建築完成之公路，共約四五千公里，此外交通部督造，亦達三千二百餘公里；其中關係經濟最重要者，厥爲溝通國際路線之滇緬公路，亦已通車，自粵局有變，南海與西南之交通，今後祇此一線，其重要可知。以言航政，我國水上交通，據交通部公表數字，民國二十三年輪船有一萬五千二百十艘，約一百五十二萬噸，戰後以沿海及沿江要塞封鎖，因建築工事必要而被徵沉沒者，有輪船九十九艘，約十四萬噸，而所剩船隻，以軍運浩繁，倍於平時，供求時虞不濟。交通部乃從事於調整，一面督促組織內河航業辦事處，統制各埠內河小輪，藉謀聯繫而補不足，一面改進後方主要水道，添造航行船隻，水道運輸，載重多而運費廉，水道之開闢整理，裨益交

通頗鉅。以言航空，航空原爲新興事業，戰後以水陸交通，頓易前狀，航空交通，乃益重要。抗戰前原有航線長一千五百餘公里，戰後則陸續增至九千六百餘公里，分由中國歐亞兩公司專營，計中國航空公司航線，長三千三百餘公里，歐亞航空公司六千三百餘公里。

(三)二十七年度本省經濟概況

一年來本省以戰局穩定，經濟情形，堪稱良好。更以戰事推移，浙東在全國經濟上之地位，日見重要。故雖值戰時，仍得保持繁榮，而有相當之進步焉。茲將一年來之情形，分述於后：

一、農業 本省位居東南，氣候溫和，土地肥沃，農產豐饒，稻麥等主要食用農產物，本省生產，本不足以自給，本年浙西淪入戰區，產量大減，兼以浙東人口驟增，益感不敷。幸經向贛省等區採購，得以減少恐慌程度。棉產則以平湖、海鹽、杭縣等處陷落，本年浙東各縣產量，為四十一萬七千餘市担，較上年約減少六萬餘市担。絲繭、茶葉、桐油等特產，年有鉅額輸出，運銷國外，為換取外匯，鞏固法幣，平衡國際貿易之主要物品。本年絲繭，因嘉湖兩屬，慘遭蹂躪，產量大受影響，浙東惟嵊新等邑，數量祇及上年十分之二三。至茶葉桐油，則大部份產地在浙東，所受影響較小，茶葉本年輸出四十六萬七千二百餘市担，內箱茶二十八萬七千五百餘市担，毛茶十三萬三千七百餘市担，茶梗茶末四萬五千九百餘市担。桐油本年度輸出十二萬二千三百餘市担，均與上

年度輸出，相差無幾。

二、工業 本省工業大都停滯於手工業時代，其間雖有機械工業之建立，然僅限於繅絲織綢棉織電氣等業而已。戰前呈准登記者，為八百五十三家，計碾米廠四百六十五家，絲織廠九十家，電氣廠八十八家，針織廠四十家，棉織廠三十八家，繅絲廠十八家。淪入戰區者二百六十三家，其中絲織廠全部損失，繅絲廠損失百分之八十以上，針織廠損失百分之七十以上，碾米廠損失一半，而杭州電廠，嘉興緯成絹絲廠，民豐造紙廠之淪陷，尤可惋惜，蓋皆國內稀有之工業也。所可慰者，浙東各工廠，均繼續營業，且以出品，社會需要殷切，莫不擴充範圍。黨政當局，並創設難民染織廠，七七紀念工廠，以為戰時建設之創導。至手工業，本省素稱發達，在戰時地位，尤為重要，省府特設手工業指導所，負責指導，積極推進改良。

三、商業 本省以再波温州海門三地，為本年國內重要海口，內地各省貨物，大半經此出入。而金華為浙贛湘桂直達車之起點，各省進出口商人，又都集此交易，兼以避居於浙東之人民，為數在百萬以上，以故各該地商務狀況，頓有繁榮氣象，其中以運輸等業為最。至內地一般商業，以物價不斷上漲，其獲利之厚，亦為數年來所僅見。

四、漁業 浙省沿海，素以產漁著稱，每年漁產價值數在二千餘萬元以上，凡屬近海民衆，莫不藉此以爲謀生之主要職業，據本省水產試驗場之調查，歷來從事捕魚之漁民，常在十四五萬人左右，故漁產之盛衰，關係於漁民之生活甚大。本年以值戰時，本省洋面，雖日趨出沒無常，毀船殺人，時有所聞，然漁民以迫於生計，仍出海捕撈。同時漁民放款，食鹽管理，漁產技術改進，漁民自衛組織，政府仍着着進行，故尙有相當之收穫焉。

五、金融 本年本省金融，雖值戰時，情形至爲平穩，且以進出口貿易增多，甯波、温州、金華等地，金融業務，尤稱繁忙，故業務實況，殊稱良好。以言存款，則除陷敵或隣近戰區各地，人民因需用浩繁，略有提取外，各金融機關之存款，莫不增加。同時各金融機關，對於戰時金融之調劑，生產與運銷事業之輔助，維護尤不遺餘力。至貨幣流通狀況，則法幣暢通，人民信仰極堅，惟輔幣銅元，以受人收買，頗感缺乏，旋經省府令由浙江地方銀行發行分券，以資救濟，人民莫不稱便。至中央各項戰時金融法令，本省遵奉至力，貢獻亦大。

六、財政 本年本省財政，以會計年度變更之關係，其收支預算，上半年係爲二十

六年度下期之數，下半年則延長二十六年度下期之緊縮概算適用，惟支出方面，則因抗戰關係，事實上不能不較爲增加。故經臨兩費，仍達一千七百餘萬元之譜，而收入方面，除固有各賦稅及中央撥補外，合計僅九百餘萬元，不敷尚達八百餘萬元。省當局爲收支之適合起見，於是不得不就原有各稅捐，加以整頓，如調整各種徵收機構，整飭徵收紀律等，此外，並謀事業費之收入，如實施捲菸管理，與食鹽運銷等。經此整頓及新聞財源，本省財政，差能應付戰時需用，七月間省政當局，爲籌措國防及調整社會經濟起見，又復呈准中央，發行二十七年浙江省六釐公債。

七、交通 本省公路，經歷年積極修築，計長三千九百零一公里，本年以淪入游擊區域，或以軍事上關係，予以破壞者，爲二千三百二十餘公里，約佔百分之五十八，現在通車路線，爲一千六百三十餘公里，約佔百分之四十二，通車各路，除行駛汽車外，並設置手車，以補汽車運輸之不足。本年興築公路，如龍慶溪遂等路，均建人力車道，俾緊張時破壞較易，而亦可隨時改築公路。浙贛路則除臨近錢江破壞一小段外，暢通無阻。電訊事業，本年又添建電台，增加前方話綫。至船舶，則予以管理，組織船舶隊以濟水運之不及，是以浙西雖陷敵手，而浙東交通，仍暢行無阻。

也。
由上所述，可知本年度本省經濟，雖在艱苦抗戰中，仍極穩定，而有相當之進展。

(四)二十七年本行業務工作

一年來，本省以戰局之推移，處東戰場之最前線，雖無時無刻不在困難奮鬥中，幸尙得穩定之局。本行居本省省銀行地位，懷於時艱貴重，對於安定全省社會金融，促進生產運銷事業，調劑戰時經濟，協助經濟建設等，無不戰戰兢兢，負荷其應有之責任，而力謀其使命之完成。茲將一年來本行業務工作，概述如后：

一、各地行處之增設

本行對於全省金融網之完成，素致其極大之努力，故年來各地行處，均視地點之重要而分別增設。本年雖值戰時，然仍按照原定計劃，積極進行；計在本年內成立之行處，有如下表：

二十七年增設行處一覽表

名	稱	開幕日期	備	考
永康支行		一月四日	成立時本為辦事處，八月一日始改為支行。	
上海第一辦事處		二月三日	上海本行原有分行，茲為擴充業務，本年又添設辦事處一處	
龍泉辦事處		五月二十日		

天台辦事處	五月二十六日	
於潛辦事處	六月一日	
仙居辦事處	七月二十日	
東陽辦事處	七月二十一日	
永康方巖分理處	八月二十一日	
松陽辦事處	八月二十二日	
遂昌辦事處	八月二十五日	

並以麗水，戰後地位日見重要，業務較前增繁，特將原有之辦事處，於本年十月二十一日，擴充為支行。

二、農業放款之擴張

本行對於農業放款，辦理有年，規範恊具。本年以值戰時，農村需要資金之調劑，猶甚於平時，本行無不視實際需要，予以辦理。前方如於潛等處，後方如麗水等處，於春耕時，俱皆貸放鉅款。秋收後，更分別辦理農產儲押及封倉貸款。以利農村經濟之調劑。又為便利農民貸款，及樹立農村金融基層機構起見，於麗水各鄉設立農村貸款所，

藉資實驗，並以之推廣于各縣。他若農產零星質押貸款，農村合作社貸款等，辦理已歷年所，本年仍繼續辦理也。

三、工商及運銷事業資金之融通

本行本年對於工商企業資金之流通，除仍循原定方針，予以調劑外，並以戰時運銷較之平時，倍感困難，為謀補救起見，本年對於運銷事業，竭力予以協助，盡量貸款，以冀其發展，藉以促進工商。例如甯紹處三屬，為缺米之區，本行即貸以鉅款，藉便採購糧食，以濟民生。本省特產，桐油、茶葉、絲繭，本行均于主要產地，辦理運銷貸款，經過情形，殊稱良好。

四、漁業放款之續辦

本省漁業放款，自前年本行會同中國農民銀行與本省漁業管理委員會簽訂二百萬元貸款總合同後，歷年積極進行，成績至佳；本年雖受戰事影響，沿海漁業不免遭受摧殘，然漁民以生活攸關，仍冒險經營漁業，故本行與中國農民銀行，對漁業放款，仍繼續辦理，而其放款之性質，亦一仍舊貫，注意于漁本與事業兩項之並重，以冀漁業之發展，而促使社會經濟之平衡發展也。

五、輔幣分券之發行

本省自戰事開始，輔幣需要，較前殷切，本行即審察情形，運用本行輔幣券，設法調節，流通市面，供應需求。復以銅元以被人收買及人民私藏，缺乏異常，各地商店，甚有私發紙質銅元代用券或竹籤等，混充市面，擾亂金融，本省當局，為謀救濟起見，令由本行發行分券，以應需要，至其種類，則暫分二種：一為五分，一為一分，自發行以來，人民咸感找付便利，運用靈活。

六、生產及交通事業之協進

促進生產及交通事業，所以增厚國家資源，便利軍民運輸，而于抗戰貢獻至大。本行以責職所在，無不勉力以赴。其在本年內由本行協助進行者，如（一）本省省政府，鑒於戰時生活必需品自給自足之重要，經於永康創設難民染織工廠，麗水等處，設立手工業指導廠場。本行或貸以款項，或予以金融上之便利。（二）本省戰後交通工具之整理添購，新興路線之開闢。對於抗戰，貢獻殊大，本行無不貸放款項，以助其進行。（三）稻麥改良與推廣冬季作物，關係增加戰時民食，本行皆分別貸款，藉以協進。（四）他若整理各縣土地，舉辦水利工程，改良特產生產等，則仍照向例，繼續辦理。凡此種種，本

行固皆竭盡棉力，以盡其應盡之職責也。

七、財務行政之協助

本行爲本省省銀行，除經營一般銀行業務外，並受省府委託，經理本省省縣金庫事宜，故其對於本省財務行政之襄助甚多，而在此非常時期中，更負有重大之使命。例如各縣縣金庫，均遵省令，隨同縣府辦公，環境既極艱險，責任又復重大。其在後方各縣庫款，以敵機肆虐，本行無不慎重保管，盡力調撥，以副政府囑託之厚望。他若戰時各項公款之收付，亦莫不由本行代理，如救國公債款，難民捐，各縣抗衛經費，捲烟管理費，以及船舶進出口公益費等，均由本行辦理。

八、戰時金融之調劑

戰時金融，異於平時，一方面既須予以管理，一方面更宜力爲調劑，本行以居省銀行地位，對於中央頒布一切管理金融之法令，莫不竭力奉行，以奠定戰時金融，同時視本省實際情形，對於社會金融，隨時予以調劑，一年來，雖經戰時，而本省金融情形仍極安定，本行與有力焉。

(五)二十七年本行業務概況

本年度，雖為艱鉅危難之一年，然本行業務，仍本既定方針，認清環境，審慎推進，存放各款，較之去年，均見增加，計全年營業量為二十三萬一百餘萬元，較上年度增加三千餘萬元，雖所增極微，惟以在戰時，而營業區域又以浙西一部份縣城陷敵縮小，尙有此進步，亦差堪欣慰者也。茲將本年度各項業務概況，分述于后：

一、營業情形

1. 存款 本行本年度各項存款總餘額，計三千五百五十餘萬元，較去年增加八百三十餘萬元，觀此數，是知本行今昨兩年，雖處動盪不定之時局中，其存款，仍得逐漸增加。

2. 放款及投資 本行本年度各項放款及投資總餘額，計二千五百五十九萬餘元，較上年度增加十一萬餘元，良以雖值戰時，本行對各項放款，仍力事推進也。

3. 匯款 本行本年度匯出匯款總數，計八千二百九十九萬餘元，與上年八千七百餘萬元相較，約減少四百餘萬元，至減少之原因，不外由浙西陷敵區域各行處之撤

退，與對敵區及被敵控制區域匯款之嚴加限制也。

4. 損益

甲、損益 本行本年度純益計四十三萬四千餘元，較上年度減少二萬餘元；蓋本年本行對於農業及生產事業放款，竭力減低利息，以致純益稍少，惟此非足表示本行業務之縮小，實為社會謀福利也。

乙、開支 本行本年度各項開支，共計五十二萬三千餘元，較上年度減少一萬餘元；此由於人事調整得宜，經常開支力事擷節之所致。

二、儲蓄處營業情形

本行自先杭市各銀行，創設儲蓄處，辦理儲蓄業務以來，歷年儲蓄存款，均有增加，本年儲蓄存款總餘額，計三百八十四萬二千餘元，較之上年減少二十五萬餘元；蓋本年各地人民遷住不定，耗用較大，又以所入有限，於儲蓄存款，似不免稍為減少也。至本年放款，一因本行向採慎重主義，二因存款減少，故事實上堂為減少，計本年放款總餘額為二百四十三萬二千餘元，較上年約減少一百餘萬元。有價證券之投資，既因儲蓄存款減少，故亦隨之減少，計本年有價證券投資額為七十七萬餘元，較上年減少一萬九

千餘元。全年純益則爲一萬六千餘元。

三、信託處營業情形

信託事業之爲調劑金融，促進社會公私經濟之發展，已爲人人所公認。本行自於民國二十三年呈准財部辦理以來，成績頗爲可觀；本年度各項信託業務，仍廣續進行。至信託存款總餘額爲五十八萬一千餘元，較上年度減少十六萬一千餘元。至其放款及投資總餘額爲四十七萬四千餘元，較上年減少一萬二千餘元，蓋本年信託存放各款之減少，顯然由於戰時人心浮動，企業心薄弱故耳。全年純益爲四千七百餘元。

資 產 負 債 表

十二月三十一日止

負		債		金	額
資	本	總	額		3,000,000.00
公		積	金		322,733.43
特	別	公	金		322,733.43
呆	帳	準	存		355,000.00
盈	餘	一	金		3,028.55
行	員	印	存		5,410.34
發	行	兌	金		5,000,000.00
發	行	輔	券		2,800,000.00
領	用	兌	券		5,077,000.00
定	期	存	款		2,025,033.84
存	本	付	款		550,631.63
公	債	基	款		104,617.06
甲	種	活	款		8,760,768.70
乙	種	活	款		3,667,044.78
丙	種	活	款		990,762.99
特	種	放	款		6,719,177.15
活	期	款	存		306.66
本			票		3,300.00
暫	時	存	款		8,480,416.97
匯	出	匯	款		3,101,507.37
本	埠	業	款		3,817,663.48
外	埠	業	款		194,400.54
代	收	款	項		191,448.36
託	放	款	項		696,030.00
保			付		3,000.00
應	付	未	息		958,308.88
內	部	付	來		4,049,035.59
本	年	往	益		434,086.25
		純			
合			計		62,033,452.00

浙江地方銀行

中華民國二十七年

資 產	金 額
期 收 資 本	1,251,800.00
現 行 兌 換 券 準 備	10,517,237.71
發 行 輔 幣 券 準 備	5,000,000.00
發 行 用 兌 換 券 準 備	2,800,000.00
領 存 放 本 埠 同	5,077,000.00
存 存 放 外 埠 同	3,918,116.59
活 活 期 存 款 放	2,655,014.01
活 活 期 抵 押 放	2,226,529.55
暫 貼 記 欠	241,744.50
定 期 抵 押 放	1,116,649.29
定 期 收 價 業 用 房 地	362,775.48
催 有 營 業 善 託 放 出	11,690.00
營 業 善 託 放 出	1,357,458.90
開 儲 信 代 存 保 託 應 未	8,952,568.00
備 信 代 存 保 託 應 未	246,359.06
代 存 保 託 應 未	11,687,270.07
保 託 應 未	141,527.75
應 未	59,262.16
未	7,572.06
	100,000.00
	100,000.00
	695,046.00
	139,345.68
	3,000.00
	158,980.17
	1,534,518.29
	1,671,986.73
合 計	62,033,452.00

浙江地方銀行儲蓄處損益計算書

中華民國二十七年六月三十日止

損	失	科 目	利	益
		損 失 之 部		
	11,559,822	利 息		
	1,955,385	各 項 開 支		
	3,000,000	股 純 利 益		
	8,478,584	利 益 之 部		
		公 債 利 息	21,958,940	
		有 價 證 券 損 益	2,380,000	
		雜 損 益	647,691	
		手 續 費	7,660	
	24,994,91	合 計	24,994,291	

浙江地方銀行儲蓄處損益計算書

中華民國二十七年十二月三十一日止

損	失	科 目	利	益
		損 失 之 部		
	10,978,220	有 價 證 券 損 益		
	2,440,890	各 項 開 支		
	3,000,000	股 純 利 益		
	7,714,240	利 益 之 部		
		公 債 利 息	16,862,643	
		雜 損 益	131,557	
		手 續 費	7,117,510	
	24,133,350	合 計	24,133,350	

浙江地方銀行信託處資產負債表

中華民國二十七年六月三十日止

資	產	科	目	負	債
		負	債	類	
		資	本	金	100,00000
		公	積	金	3,79442
		特	別	公	3,79442
		盈	餘	積	5,01924
		信	託	滾	557,35000
		特	種	存	140,00000
		暫	時	託	28,05779
		代	收	存	1,371,72502
		存	入	款	70300
		提	存	項	4,91928
		預	核	金	65,88538
				證	
				紅	
				利	
		資	產	類	
288,80000		定	期	抵	
10,93401		小	類	押	
182,61135		有		用	
14292		暫	價	款	
4,39360		應	記	放	
1,798,49774		本	收	款	
			行	券	
				款	
				項	
				來	
		純			
				益	4,13247
2,285,38102		合		計	2,285,38102

浙江地方銀行信託處資產負債表

中華民國二十七年十二月三十一日

資 產	科 目	負 債
	負 債 類	
	資本 金	100,000.00
	公積 金	4,709.59
	特別公積 金	4,709.59
	盈餘 滾 存	7,321.37
	信託 存 款	411,400.00
	特種信託 存 款	140,000.00
	暫時 存 款	4,764.95
	代收 款 項	1,468,270.05
	存入 保 證 金	703.00
	提存 紅 利	2,983.72
	預核 利 息	66,635.83
	資 產 類	
285,800.00	定期 抵 押 放 款	
10,265.81	小額 信 用 放 款	
173,969.35	有 價 證 券	
4,284.78	廢 收 款 項	
1,767,797.89	本 行 住 來	
	總 益	619.73
2,242,117.83	合 計	2,242,117.83

浙江地方銀行總行信託處損益計算書

中華民國二十七年六月三十日止

損	失	科	目	利	益
		損 失 之 部			
	3,00000	股	純		
	4,13247				
		利 益 之 部			
		利	息	7,11485	
		保	管	1120	
		手	續	642	
	7,13247	合	計	7,13247	

浙江地方銀行總行信託處損益計算書

中華民國二十七年十二月三十一日止

損	失	科	目	利	益
		損 失 之 部			
	6,22200	證	券		
	3,00000	股	純		
	2398	手	續		
	61973				
		利 益 之 部			
		利	息	9,63616	
		保	管	14200	
		雜	損	8755	
	9,86571	合	計	9,86571	

董 事 長

常 務 董 事
兼 總 經 理

常 務 董 事

董 事

朱 孔 陽

徐 恩 培

吳 嶠

葉 瑜

馬 寅 初

陳 行

金 百 順

監 察 人

張 法 成

鄭 文 禮

張 旭 人

三

55
321234

(3)

